
   ZÁVĚREČNÁ KONFERENCE PROJEKTU " LES "
    A máme to za sebou. Ptáte se co? No přece náš letošní den " D " na naší škole. Nejdůležitější 
akce letošního školního roku - Krajská konference " Projektu LES ".  20. května tohoto roku jsme 
od rána vítali  zástupce celkem 21  ZŠ z celého Středočeského kraje na závěrečné konfrerenci, 
kterou jsme měli tu čest letos  hostit. Spolu s nimi samozřejmě také zástupce vyhlašovatele projektu 
EKO Gymnázium Poděbrady, zástupce Krajského úřadu a další hosty. Naší školu pak zastupovalo 
čtyřčlenné družstvo ve složení Petr Pokorný ( 8. ročník ), Jitka Doubková ( 8. ročník ),  Nikola 
Kotršálová ( 8. ročník ), Tereza Kubalová ( 6. ročník ), vzešlé ze zástupců nejúspěšnějších družstev 
našeho školního kola  soutěže pod vedením paní  učitelky Petry Kubalové.  Postupně se  všechny 
školy představily se svou prezentací práce, kterou za celý rok na projektu odvedly. Přestávky a čas 
po skončení prezentací byly vyplněny výborným pohoštěním připraveným našimi žáky, učiteli a 
dalšími pracovníky školy. Zároveň byla všem zájemcům představena průvodci z řad našich žáků 
celá naše škola s učebnami i chodbami vyzdobenými originální výzdobou vztahující se k tématu " 
Lesu ". Za to patří všem našim pomocníkům velký dík. Vše proběhlo díky dlouhodobé a poctivé 
přípravě k plné spokojenosti naší, ale hlavně všech našich hostů, kterým se u nás podle jejich slov 
velmi líbilo. Na závěr obdržel každý z nich originální dárek na památku na naší školu připravený 
šikovnýma rukama dětí z naší keramické dílny, pod vedením paní učitelky Jelínkové. Není možné 
zde jmenovitě  poděkovat každému,  ale všichni  kdo i  ve svém volném čase,  ať  žáci,  učitelé,  či 
ostatní, podali svou pomocnou ruku pro zdar celé akce udělali velký kus práce. Mohou tak mít 
dobrý pocit a může je hřát u srdce, že pro tu " svou  školu ", její zviditelnění, ukázku toho co vše se 
u nás děje a nakonec i ekologickou výchovu, která u nás zapustila své " kořeny " a  má u nás stále 
větší prostor a místo, udělali něco navíc. Certifikát obdržený od EKO Gymnázia si pak můžete 
prohlédnout v naší učebně č. 114. Fotografie z celé akce pak zde na našem webu. Další pak najdete 
i na stránkách EKO gymnázia Poděbrady.
  Největší  odměnou  nás  všech  tak  kromě  pochvaly  od  vyhlašovatele  projektu  za  výbornou 
organizaci a spokojenosti všech našich hostů je fakt, že již dnes se nám hlásí s přestihem skupiny 
žáků,  kteří  se  budou  chtít  zapojit  do  nového  ročníku  projektu,  který  bude  vyhlášen  v  příštím 
školním roce na podzim. V našich dětech tak roste nová generace lidí, kterým v budoucnu nebude 
jedno kde a v jakém prostředí budou žít. Ještě jednou velký dík všem a těším se na všechny naše 
příznivce ekologie i v příštím roce.

Vaše " ekologická " učitelka Mgr. Petra Kubalová

 




